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CERTIFICACIÓN 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 06  que literalmente 

dice así: Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de 

Florida en el Departamento de Copán, el día Lunes 03 de Marzo del año 2025, 

siendo presidida por el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y 

desarrollada según se detalla: 

1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente 

manera:  

1: comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 

Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior   

7: lectura de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 9: Acuerdos 

y Resoluciones 10: Cierre de la sesión. 

02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 

3. Invocación a Dios dirigida por el Comisionado Municipal Oscar Omar Cardona 

4. El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 

presencia de Miguel Antonio Cordón Mejía Vice Alcalde Municipal y de  los 

Regidores la cual en su orden se describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth 

Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes Romero, Tercer Regidor Marvin 

Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 

Quinta Regidora Darlin Elizabeth Quijada Cabrera, Sexto Regidor José Fernando 

Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel María Fuentes Romero, Octava Regidora 

Angélica María Galván. Y contando con la Presencia de Oscar Omar Cardona 

Comisionado Municipal y Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión Ciudadana 

de transparencia, así mismo dio por abierta la reunión siendo las 1:00 PM 

5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  

6: La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior 

misma que fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda 
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7: lectura de correspondencia. 
1. Los miembros del patronato de la comunidad de la Virtud 2 solicitan el 

apoyo con la compra de 3 cubetas de pintura para pintar las instalaciones de la 

escuela de dicha comunidad. 

2. Los miembros del patronato, sociedad de padres de familia y directora del 

CEB Marco Aurelio Soto de la comunidad de Pueblo Nuevo solicitan el apoyo con 

Tres trofeos para la elección de la niña verano evento que se realizará el 22 de 

marzo 

3. Los miembros del patronato de la comunidad de los Lesquines solicitan el 

apoyo con el patroleo y balastreo de la calle que conduce de la comunidad de San 

José Buenavista a los la esquines que actualmente se encuentra en mal estado. 

4. Los miembros del patronato de la comunidad de la unión solicitan el apoyo 

con la construcción de la casa de oración de dicha comunidad. 

5. El director del Instituto juventud occidental solicita el apoyo con 4000 

lempiras para complementar el salario del ingeniero Carlos Eliu Rosa quién 

imparte clases tanto en la educación de ciclo común como bachillerato en 

innovación y desarrollo agroforestal. 

6. Los miembros del patronato de la comunidad de la Ruidosa solicitan el apoyo 

con la contratación de un docente que brinde educación de calidad a los 

estudiantes de ciclo común solicitando un aporte de 6000.00 lempiras mensuales 

7. Los miembros del patronato y directora de la escuela patria de la comunidad 

de la Ruidosa solicitan el apoyo con la reparación del techo de la escuela de dicha 

comunidad que actualmente se encuentra en mal estado. 

8. La directora del centro de salud de la comunidad de San Lorenzo Techin 

solicita el apoyo con el mejoramiento del establecimiento del centro de salud ya 

que presenta problemas en las paredes piso de cemento electrificación y 

ventanas. 

9. Los miembros del patronato de la comunidad del jardín solicitan el apoyo 

con el pago de la voluntaria del CEPREP Ángeles felices de dicha comunidad. 

10. Los miembros del patronato de la comunidad del Guayabo solicitan el apoyo 

con 20 bolsas de cemento para la construcción del piso del aula en la iglesia Dios 

Remanente escogido de dicha comunidad. 

11. El señor Elder Basilio Guerra Lara de barrio El Alto solicita el apoyo 

económico con un monto de 14,000 lempiras para poder comprar un clavo y asi 

poder operar a su hijo Elder Guerra quién sufrió un accidente de motocicleta con 

el camión de la basura y son personas de escasos recursos económicos. 

12. Los miembros de la directiva de la red educativa Florida solicitan un permiso 

para poder usar el estadio municipal el día 14 de marzo para llevar a cabo el 

encuentro deportivo 2025 de igual manera solicitan el patrocinio de cuatro 

balones de fútbol. 
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13. Los miembros del patronato y pastor de la iglesia Nueva Jerusalén de la 

comunidad de Pastoreadero solicitan el apoyo con 25 bolsas de cemento para la 

construcción del templo de oración de dicha comunidad. 

14. El representante legal de PROCONSA  S DE R.L. Ángel Ramón Serrano 

Fuentes solicita una prórroga una PRORROGA DE TIEMPO para el CONTRATO, 

firmado en fecha 03 febrero del 2025, con el nombre de “PAVIMENTACIÓN DE 

352.00 MTS CALLE CEMENTERIO-OBDULIO MARTINEZ FLORIDA COPÁN", la 

PRORROGA DE TIEMPO ES DE 17 DÍAS HÁBILES a partir del 15 de marzo al 31 de 

marzo del año 2025, el cual se encuentra en ejecución, cabe recalcar, que el atraso 

de dicho proyecto es: Debido a escases de material triturado en la zona Este 

motivo nos hace solicitar una PRORROGA DE TIEMPO así mismo poder dar 

seguimiento y ejecutando las actividades estimadas según la obra contratada 

15. Los miembros del patronato de la comunidad de Mar Azul y sociedad de 

padres de familia del centro de educación básica Francisco Morazán de dicha 

comunidad hacen del conocimiento que tienen una matrícula de 22 estudiantes 

por tal razón solicitan el pago de L. 6, 000 a un docente para que imparta clases al 

tercero de ciclo. 

16. Los miembros del patronato y miembros del templo asambleas de Dios de la 

comunidad de San Antonio Techin solicitan el apoyo con 20 bolsas de cemento 

para la construcción de la plancha de la iglesia evangélica de dicha comunidad. 

17. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Nixon Eduardo 

Rodríguez Perdomo con identidad número 0410 1990 00359 terreno ubicado en 

barrio El Alto. 

18. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por maylin Aly Espinoza 

con identidad número 0410 1975 00457 terreno ubicado en Barrio Los laureles. 

19. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Kenia Elizeth Zamora 

Santa María con identidad número 0415 1995 00068 terreno ubicado en barrio 

las brisas 

20. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por Ben Hur López García 

con identidad número 0410-1985-00727,Thirza López García con identidad 

número 0410-1988-00770 y Daniela López García con identidad número 0410-

1990-00394, terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan. 

21. Se le dio lectura al informe Técnico emitido por el Departamento de Catastro 

obtenido de la visita de campo al lugar donde se va desarrollar el proyecto 

“Residencial San Carlos”  ubicado a la orilla de la carretera pavimentada que  

conduce hacia la entrada copan, en donde se informa lo siguiente  

• Se construirá un pozo perforado y un tanque de almacenamiento de agua 

potable (tanque a nivel de suelo) el cual abastecerá de agua a la lotificación por 

gravedad, cabe resaltar que tanto el área donde ya se construyó el pozo de agua 

potable y el área de terreno donde se construirá el tanque de almacenamiento de 

agua potable son áreas privadas y están fuera del proyecto, por lo que será 
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necesario traspasar el dominio de ese lote a la municipalidad  firmar permiso de 

servidumbre permisos de paso de servidumbre. 

• El proyecto contara con un área de servicios de aguas residuales el cual 

consiste en fosas sépticas, el área donde se construirá las fosas sépticas es una 

área privada, por lo que será necesario firmar permiso de servidumbre y 

traspasar el dominio de ese lote a la municipalidad 

• El área del perímetro a urbanizar no se establece por el siguiente motivo, falta 

que unificar una fracción de terreno que se compró a la Señora Yeni Queen la cual 

sirve como acceso principal a la urbanización. 

• Por ser un terreno de superficie 100% plana y estar al pie de una loma la cual 

en época de invierno produce mucha agua será necesario canalizar esa agua y 

conducirla al rio Chamelecón o buscar otra alternativa para que esto no 

represente un peligro de inundación. Además dentro del proyecto también será 

necesario hacer obras de mitigación porque el terreno es altamente inundable 

(basándose en el informe de COPECO). 

22. Se le dio lectura al informe técnico emitido por el departamento de catastro 

obtenido de la visita de campo realizada en el lugar donde se va desarrollar el 

proyecto Residencial Villa Florida de la cual es propietario el señor Jorge Orlando 

Castro Rodríguez, en donde el departamento de catastro emite una opinión 

favorable dejando a consideración de la corporación Municipal la aprobación de 

dicho proyecto. 

8: informe del señor Alcalde Municipal. 
1. se culminó el proyecto de pavimentación dentro del programa de caminos 

productivos en la comunidad del Rosario. 

2. se culminó el proyecto de pavimentación dentro del programa de caminos 

productivos en la comunidad de Berlín Plancitos. 

3. Con la maquinaria correspondiente se está trabajando en la reparación y 

mantenimiento de caminos en el sector Techin. De igual forma en el sector 

Pueblo Nuevo 

4. Con la maquinaria correspondiente se está trabajando en la reparación y 

mantenimiento de caminos en el sector Mar Azul. 

9: Acuerdos y Resoluciones  

1. La honorable corporación municipal resuelve dar respuestas a las solicitudes 

ingresadas en fechas 03 de Marzo del año 2025 de la siguiente manera: 

I.  En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de la Virtud 2 la corporación Municipal en pleno da por aprobada 

dicha solicitud. 



                                       MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 
 

 

 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 

 Rember Cuestas alcalde municipal 2022-2026 

 
       Tel. 2651-2135    Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 

26512133 

 

 

 

II. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato, sociedad 

de padres de familia y directora del CEB Marco Aurelio Soto de la comunidad de 

Pueblo Nuevo la corporación Municipal en pleno da por aprobada dicha solicitud. 

III. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de los Lesquines la corporación Municipal en pleno da por aprobada 

dicha solicitud. 

IV. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de la unión la corporación municipal acuerda discutir dicha solicitud 

en otro momento. 

V. En respuesta a la solicitud ingresada por El director del Instituto juventud 

occidental la corporación municipal no aprueba dicha solicitud debido a que no se 

cuenta con el presupuesto suficiente y que se les brindara becas a los estudiantes 

de dicha carrera. 

VI. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de la Ruidosa la corporación Municipal en pleno da por aprobada 

dicha solicitud. 

VII. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato y directora 

de la escuela patria de la comunidad de la Ruidosa la corporación Municipal en 

pleno da por aprobada dicha solicitud. 

VIII. En respuesta a la solicitud ingresada por La directora del centro de salud de la 

comunidad de San Lorenzo Techin la corporación municipal acuerda discutir en 

otro momento dicha solicitud debido a que no se cuenta con el presupuesto 

necesario en este momento 

IX. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad del jardín la corporación Municipal en pleno da por aprobada dicha 

solicitud. 

X. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad del Guayabo la corporación Municipal en pleno da por aprobada dicha 

solicitud. 

XI. En respuesta a la solicitud ingresada por El señor Elder Basilio Guerra Lara la 

corporación Municipal en pleno da por aprobada dicha solicitud. 
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XII. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato y pastor de 

la iglesia Nueva Jerusalén de la comunidad de Pastoreadero la corporación 

Municipal en pleno da por aprobada dicha solicitud. 

XIII. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de Mar Azul y sociedad de padres de familia del centro de educación 

básica Francisco Morazán la corporación Municipal en pleno da por aprobada 

dicha solicitud. 

XIV. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato y miembros 

del templo asambleas de Dios de la comunidad de San Antonio Techin la 

corporación Municipal en pleno da por aprobada dicha solicitud. 

XV.  En respuesta a las solicitudes de dominio pleno ingresadas la corporación 

municipal acuerda remitirlas al departamento de catastro para que se haga el 

trámite correspondiente antes de su aprobación. 

XVI. La corporación Municipal en pleno acuerda que el señor Carlos Elías Madrid 

Dubon propietario del proyecto Residencial San Carlos debe de subsanar las 

observaciones brindadas en el dictamen emitido por el departamento de catastro 

antes de su aprobación. 

2. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación 

Municipal la siguiente ampliación por saldos iniciales 2025. 
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 
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3. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación 

Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2025 por alzas en la recaudación de 

ingresos diarios: 
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

4. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la Corporación 

Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2025 Por transferencia recibida a 

través de la SIT, para proyecto de pavimentación de 3000 PSI en la comunidad de 

pueblo nuevo, florida copan gestionado por el diputado Víctor Hugo Romero. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis 

por unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

5. El regidor Municipal Marvin Herrera manifiesta que con respecto al informe 

Técnico de la Residencial Villa Florida, él fue parte de la comisión encargada de la 

supervisión y recomienda que el señor Castro debe de construir una bahía o 

redondel al final de la calle principal  

6. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda 

a la firma del presente contrato de mano de obra con el señor José Amílcar 

Hernández Orellana con identidad número 0410-1959-00169, para que lleve a 
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cabo el proyecto denominado “construcción de aula para kínder en la comunidad 

de La Unión Florida Copan”, por un valor de L. 100,000.00. 

7. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda 

a la firma del presente contrato de obra con el señor Oscar Benjamín Reyes 

Escalante con identidad número 0405-1987-00226 para que lleve a cabo el 

proyecto denominado “Pavimento de 721.80 metros cuadrados tramo Gonzalo 

Ramírez- María Cristina Portillo Barrio San Juan”, por un valor de L. 521,399.80. 

8. La corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda 

a la firma del presente contrato de obra con el señor Oscar Benjamín Reyes 

Escalante con identidad número 0405-1987-00226 para que lleve a cabo el 

proyecto denominado “Pavimento tramo 120.50 mts en Pueblo Nuevo”, por un 

valor de L. 948,206.00. 

9. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda 

a la firma del siguiente ADDENDUM al contrato Pavimentación de 352.00 mts calle 

cementerio-Obdulio Martínez Florida Copan. 

 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión 

siendo las 4:30 PM la cual se firma para constancia. 

 

 

 
……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL…….................... 

 

 

 
 
 
María Luisa Enamorado  
Secretaria Municipal  
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CERTIFICACIÓN 

La Suscrita Secretaria Municipal Certifica el Acta No. 07  que literalmente 

dice así: Sesión Ordinaria Celebrada por la Honorable Corporación Municipal de 

Florida en el Departamento de Copán, el día Lunes 17 de Marzo del año 2025, 

siendo presidida por el señor Alcalde Municipal Rember Isaías Cuestas Valle y 

desarrollada según se detalla: 

1. El señor Alcalde presento la agenda propuesta quedando de la siguiente 

manera:  

1: comprobación del quórum 2: apertura de la sesión 3: Bienvenida 4: invocación a 

Dios 5: lectura y aprobación de la agenda 6: lectura y aprobación del acta anterior 7: 

lectura de correspondencia 8: informe del señor Alcalde Municipal 9: Informe de 

actividades de los Miembros de la corporación Municipal 10: Acuerdos y Resoluciones 

11: Cierre de la sesión. 

02. El señor alcalde municipal Rember Isaías Cuestas comprobó la asistencia de la 

mayoría de los miembros de la Corporación Municipal. 

3. Invocación a Dios dirigida por Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión 

Ciudadana de Transparencia 

4. El señor Alcalde da la Bienvenida a todos los presentes y contando con la 

presencia de Miguel Antonio Cordón Mejía Vice Alcalde Municipal y de  los 

Regidores la cual en su orden se describen así: Primera Regidora Elfy Yaneth 

Molina Molina, Segundo Regidor Jesús Fuentes Romero, Tercer Regidor Marvin 

Giovanny Herrera Álvarez, Cuarta Regidora Amelia Suyapa Gamero Sanabria, 

Quinta Regidora Darlin Elizabeth Quijada Cabrera, Sexto Regidor José Fernando 

Ramírez Dubon, Séptimo Regidor Ángel María Fuentes Romero, Octava Regidora 

Angélica María Galván. Y contando con la Presencia de Oscar Omar Cardona 

Comisionado Municipal y Erick Alexander Ursua Técnico de la Comisión Ciudadana 

de transparencia, así mismo dio por abierta la reunión siendo la 1:00 PM 

5. El señor Alcalde Municipal procedió a darle lectura a la Agenda y su respectiva 

aprobación la cual fue leída y todos los miembros lo aprobaron.  
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6: La Secretaria Municipal María Luisa Enamorado dio Lectura al Acta anterior 

misma que fue sometida a discusión y fue aprobada sin ninguna enmienda 

7: lectura de correspondencia 
1. Mariela  Fuentes supervisora Municipal del centro de salud solicita 6 botes de 

cintas reactivas para realizar examen de orina a las embarazadas que asisten a 

controles a los centros de salud del área rural los cuales No cuentan con un 

laboratorio cercano. Brindándoles 1 frasco a cada centro de salud logrando beneficiar 

a: Elencia, Elencita, Pastoreadero, Pueblo Nuevo, San Lorenzo de Techin y Espíritu. 

Con la dotación de este insumo se benefician las embarazadas ya que permite detectar 

infecciones urinarias y así poderlas tratar a tiempo. 

2. La coordinadora de la oficina Municipal de la Niñez y Director Municipal de 

Justicia solicitan la compra de una impresora para cada departamento, ya que las 

actuales dieron su vida útil. 

3. Los miembros del patronato de la comunidad de la Unión solicitan el apoyo con el 

pago de la maestra Antonia García Santos para que imparta clases en el kínder de 

dicha comunidad. 

4. Los miembros del patronato de la comunidad de la Unión solicitan el apoyo con 

una alcantarilla para la reparación de un acceso en mal estado que conduce a dicha 

comunidad. 

5. El ministerio Litúrgico de la iglesia Católica de la Parroquia San José Protector 

Florida Copan, solicitan la colaboración con el patrocinio de la fiesta en honor al 

patrono San José Protector el día 19 de Marzo del año en curso. 

6. La directora del centro de Educación Básica Marco Aurelio Soto, sociedad de 

padres de familia y patronato de la comunidad de Pueblo nuevo solicitan el apoyo con 

134 pupitres unipersonales, 9 escritorios con sus respectivas sillas y 9 libreros para 

mejorar las condiciones de enseñanza en dicho centro educativo. 

7. Se presenta solicitud de dominio pleno presentado por José Eduardo Ramírez 

Pineda con identidad número 0410-2000-00292, terreno ubicado en Barrio El Alto 

Florida Copan. 

8: informe del señor Alcalde Municipal. 
1. Ya se culminó con el proyecto de electrificación del campo de futbol en la 

comunidad de San Lorenzo Techin. 

2. Ya se culminó con el proyecto de electrificación del campo de futbol en la 

comunidad de La Laguna San José y comunidad del espíritu. 
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3. Se inició con el proyecto de pavimentación en barrio san Juan tramo Gonzalo 

Ramírez- María Cristina Portillo 

4. Se inició con el proyecto de construcción de un aula para kínder en la 

comunidad de la Unión. 

5. Se inició con el proyecto de pavimento de 120.50 metros en la comunidad de 

Pueblo Nuevo 

9: Informe de actividades de los Miembros de la corporación Municipal. 

1. La regidora Municipal Elfy Yaneth Molina. No presento informe 

2. El regidor municipal Jesús Fuentes No presento informe 

3. El regidor municipal Marvin Herrera No presento informe 

4. La regidora municipal Amelia Suyapa Gamero informa que a participado 

en diferentes actividades de la iglesia para poder recaudar fondos para la 

remodelación del templo. 

5. La regidora municipal Darlin Elizabeth Quijada No presento informe 

6. El regidor municipal Fernando Ramírez No presento informe 

7. El regidor Municipal Ángel Fuentes No Presento Informe 

8. La regidora municipal Angélica María Galván informa que participo por dos 

días en una capacitación de cosmovisión bíblica empoderada impartida por visión 

Mundial. 

10: Acuerdos y Resoluciones  

1. La honorable corporación municipal resuelve dar respuestas a las solicitudes 

ingresadas en fechas 17 de Marzo del año 2025 de la siguiente manera: 

I.En respuesta a la solicitud ingresada por Mariela Fuentes supervisora Municipal 

del centro de salud la corporación Municipal en pleno da por aprobada dicha 

solicitud. 

II.En respuesta a la solicitud ingresada por La coordinadora de la oficina Municipal de 

la Niñez y Director Municipal de Justicia la corporación Municipal en pleno y por 

unanimidad de votos da por aprobada dicha solicitud. 

III. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de la Unión la corporación municipal en pleno y por unanimidad de votos 

acuerda realizar el pago de L. 1,200.00 mensuales a la maestra del kínder de dicha 

comunidad. 

IV. En respuesta a la solicitud ingresada por Los miembros del patronato de la 

comunidad de la Unión la corporación municipal da por aprobada dicha solicitud. 



                                       MUNICIPALIDAD DE FLORIDA COPAN 
 

 

 

El desarrollo de Florida está en manos del PUEBLO 

 Rember Cuestas alcalde municipal 2022-2026 

 
       Tel. 2651-2135    Honduras. C.A   e-mail  municipalidadfloridacopan@yahoo.com       Telefax: 

26512133 

 

 

 

V. En respuesta a la solicitud ingresada por El ministerio Litúrgico de la iglesia 

Católica de la Parroquia San José Protector Florida Copan la corporación municipal 

en pleno y por unanimidad de votos da por aprobada dicha solicitud. 

VI. En respuesta a la solicitud ingresada por La directora del centro de Educación 

Básica Marco Aurelio Soto, sociedad de padres de familia y patronato de la 

comunidad de Pueblo nuevo la corporación municipal acuerda por el momento no 

aprobar dicha solicitud ya que no se cuentan con los fondos necesarios. 

VII.En respuesta a la solicitud de dominio pleno ingresada la corporación municipal 

en pleno acuerda remitirla al departamento de catastro para que se realice el 

trámite correspondiente antes de su aprobación.  

2. La contadora municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente transferencia entre cuentas  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

3. La coordinadora de la Oficina Municipal de la Mujer, presento Ante La 

Corporación Municipal el Plan Operativo Anual del año 2025, de su oficina, en la cual 

se reflejan actividades y presupuestos para su ejecución. Mismo que fue sometido a 

discusión y fue aprobado por unanimidad de votos por la Honorable Corporación 

Municipal 
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4. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 

pleno presentado por Brenda Marisol Carabantes Perdomo con identidad número 

0410-1999-00243, terreno ubicado en Barrio El Alto Florida Copan, con un área de 

298.27 metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias:  

Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1-2) mide 28.51 metros y colinda con 

Consuelo García Pérez, del punto dos al tres (2-3) mide 5.90 metros y colinda con 

Consuelo García Pérez, Por el Rumbo Sur del punto tres al cuatro (3-4) mide 12.08 

metros y colinda con Henry Josué Carabantes Perdomo, Por el Rumbo Oeste del 

punto cuatro al cinco (4-5) mide 27.99 metros y colinda con Dania Elizabeth 

Carabantes, Por el Rumbo Norte del punto cinco al uno (5-1) mide 9.00 metros y 

colinda con calle publica, con un valor catastral de Lps. 22,370.25 que al aplicarle el 

10% por la municipalidad es igual a Lps. 2,237.025 (dos mil doscientos treinta y siete 

con 025/100). 

5. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 

pleno presentado por Dunia Lizeth Soriano Castañeda con identidad número 

0410-1990-00326, terreno ubicado en Colonia Victoria Florida Copan, con un área 

de 255.25 metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: 

Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1-2) mide 14.00 metros y colinda con Javier 

Antonio Tabora, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2-3) mide 21.50 metros y 

colinda con Herederos Dilcia Sonia García, Por el Rumbo Oeste del punto tres al 

cuatro (3-4) mide 14.10 metros y colinda con calle publica, por el Rumbo Norte del 

punto cuatro al uno (4-1) mide 16.00 metros y colinda con calle publica,  con un valor 

catastral de Lps. 51,050.00, que al aplicarle el 10% por la Municipalidad es igual a 

Lps. 5,105.00   (cinco mil ciento cinco lempiras). 

6. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 

pleno presentado por Heliberto Romero Vásquez con identidad número 0405-

1950-00137, terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 

294.47 metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: 

Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1-2) mide 18.00 metros y colinda con Juan 

Carlos Romero, Por el Rumbo Sur del punto dos al tres (2-3) mide 6.40 metros y 

colinda con quebrada de aguas residuales, del punto tres al cuatro (3-4) mide 11.08 
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metros y colinda con quebrada de aguas residuales, Por el Rumbo Oeste del punto 

cuatro al cinco (4-5) mide 3.40 metros y colinda con Víctor Manuel Orellana, del 

punto cinco al seis (5-6) mide .035 metros y colinda con Víctor Manuel Orellana, del 

punto seis al siete (6-7) mide 2.99 metros y colinda con Víctor Manuel Orellana, del 

punto siete al ocho (7-8) mide 8.61 metros y colinda con Gloria Argentina Mejía , Por 

el Rumbo Norte del punto ocho al uno (8-1) mide 17.47 metros y colinda con calle 

publica,  con un valor catastral de Lps. 58,894.00 que al aplicarle el 10% por la 

municipalidad es igual a Lps. 5,889.40 (cinco mil ochocientos ochenta y nueve con 

40/100). 

7. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 

pleno presentado por Juan Carlos Romero Ramos con identidad número 0410-

1984-01050, terreno ubicado en Barrio El Limón Florida Copan, con un área de 

227.57  metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: 

Por el Rumbo Este del punto uno al dos (1-2) mide 2.69 metros y colinda con 

quebrada de aguas residuales, del punto dos al tres (2-3) mide 9.00 metros y colinda 

con quebrada de aguas residuales, del punto tres al cuatro (3-4) mide 6.80 metros y 

colinda con quebrada de aguas residuales, Por el Rumbo Sur del punto cuatro al cinco 

(4-5) mide 9.60 metros y colinda con quebrada de aguas residuales, Por el Rumbo 

Oeste del punto cinco al seis (5-6) mide 18.00 metros y colinda con Heliberto Romero 

Vásquez, Por el Rumbo Norte del punto seis al uno (6-1) mide 13.65 metros y colinda 

con calle publica, con un valor catastral de Lps. 45,514.00 que al aplicarle el 10% por 

la Municipalidad es igual a Lps. 4,551.40 (cuatro mil quinientos cincuenta y uno con 

40/100). 

8. La Honorable Corporación Municipal aprueba la venta de un solar en dominio 

pleno presentado por Luis Arturo Martínez Rosa con identidad número 0416-

1971-00133, terreno ubicado en Barrio El Alto Florida Copan, con un área de 

3,635.54  metros cuadrados el que cuenta con las siguientes medidas y colindancias: 

por el Rumbo Este del punto uno al dos (1-2) mide 4.06 metros y colinda con 

Fredisminda Monrroy Reyes, del punto dos al tres (2-3) mide 21.64 Víctor Manuel 

Pérez, Por el Rumbo Sur del punto tres al cuatro (3-4) mide 29.50 metros y colinda 

con José Efraín Oliva Reyes/ Vallery Suyapa Oliva Reyes, del punto cuatro al cinco   

(4-5) mide 5.43 metros y colinda con José Efrain Oliva Reyes/ Vallery Suyapa Oliva 
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Reyes, del punto cinco al seis (5-6) mide 10.00 metros y colinda con Mirna Marissela 

Hernández, del punto seis al siete (6-7) mide 7.36 metros y colinda con calle publica, 

del punto siete al ocho (7-8) mide 32.60 metros y colinda con José Santos Mejía, del 

punto ocho al nueve (8-9) mide 10.00 metros y colinda con Jhony Mauricio Briones, 

por el Rumbo Oeste del punto nueve al diez (9-10) mide 5.20 metros y colinda con 

Mario Enrrique García, del punto diez al once (10-11) mide 10.90 metros y colinda 

con Doris Angélica Ramírez, del punto once al doce (11-12) mide 23.80 metros y 

colinda con Noe de Jesus Serrano, del punto doce al trece (12-13) mide 17.80 metros 

y colinda con Eva Noemi Vásquez, del punto trece al catorce (13-14) mide 7.00 

metros y colinda con Jesús Rolando García López, por el Rumbo Norte del punto 

catorce al quince (14-15) mide 15.00 metros y colinda con calle publica, del punto 

quince al diez y seis (15-16) mide 14.70 metros y colinda con calle publica, del punto 

diez y seis al diez y siete (16-17) mide 6.70 metros y colinda con calle publica, del 

punto diez y siete al diez y ocho (17-18) mide 14.40 metros y colinda con calle 

publica, del punto diez y ocho al uno (18-1)  mide 34.60 metros y colinda con calle 

publica, con un valor catastral de Lps. 272,665.50 que al aplicarle el 10% por la 

municipalidad es igual a Lps. 27,266.55 (veintisiete mil doscientos sesenta y seis con 

55/100) 

9. La Contadora Municipal María Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente ampliación por al presupuesto 2025 por alzas en la 

recaudación de ingresos diarios. 
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 
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10. La Contadora Municipal Maria Fernanda Figueroa presento a la corporación 

Municipal la siguiente ampliación al presupuesto 2025 por incremento en la 

asignación de la transferencia municipal correspondiente al año 2025. 
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El pleno de la Honorable Corporación Municipal después de un extenso análisis por 

unanimidad de votos aprueba la modificación presupuestaria. 

11. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda a 

la firma del presente contrato de mano de obra con el señor Rigoberto Hernández 

Orellana con identidad número 0410-1962-00275, para que lleve a cabo el proyecto 

denominado Construcción de un aula para escuela en la comunidad de Las Juniapas 

Florida Copan, por un valor de Lps. 100,000.00. 

12. La corporación Municipal en pleno y por unanimidad de votos aprueba y 

autoriza al señor Alcalde municipal Rember Isaías Cuestas Valle para que proceda a 

la firma del presente contrato de mano de obra con el señor Oscar Benjamín Reyes 

Escalante con identidad número 0405-1987-00226, para que lleve a cabo el proyecto 

denominado construcción de pavimento de concreto hidráulico de 3000 PSI en la 

aldea de Santa Elena, Municipio de Florida Copan. por un valor de Lps. 430,725.26 

 

 

Y no habiendo más puntos que tratar el señor alcalde dio por finalizada la reunión 

siendo las 4:30 PM la cual se firma para constancia. 

 

 

……………….…….…ES CONFORME A SU ORIGINAL……................... 

 

 

 
 
 
María Luisa Enamorado  
Secretaria Municipal  

 
 
 
 
 
 
 
 

 


